
                              
                REPUBLIKA HRVATSKA 

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 

           OPĆINA VELIKA TRNOVITICA 

 

KLASA: 024-03/25-01/04 

URBROJ:2103/20-01-25-02 

Velika Trnovitica, 29.rujna. 2025. godine 

 

ZAPISNIK 

o radu 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica održane 29. rujna 2025. godine 

(ponedjeljak) u Općinskoj vijećnici, a započela s radom u 19,00 sati. 

Nazočni vijećnici:  Prohaska Marica, Grgić Mato, Ivan Burja, Barišić Jelena, Bogdan Anita, Pranjić 

Goran, Mile Delač i  Marinko Savić. 

Sjednici nisu nazočili : Marija Spišić uz opravdanje. 

Na sjednici su bili nazočni: općinski načelnik Ivan Marković, stručna suradnica za računovodstvo i 

financije Andrea Jandrić i pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ivana Nemčić, zapisničarka 

Žaklina Nađ te predstavnica medija Krugoval d.o.o Blanka. 

Predsjednica Općinskog vijeća Marica Prohaska pozdravlja sve prisutne te otvara 3.sjednicu 

općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica. 

Predsjednica utvrđuje da je od 9 prisutno ukupno 8 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane 

odluke.  

Predsjednica Općinskog vijeća čita predloženi dnevni red. 

DNEVNI RED 

1. Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Općinskog vijeća održane 11.srpnja 2025. godine. 

2. Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine. 

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Velika Trnovitica za razdoblje od 1. 

siječnja do 30.lipnja 2025. 

4. Odluka o davanju suglasnosti na izmjene cjenika mjesnih domova. 

5. Odluka o kupnji zemljišta.. 

6. Razno. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća daje dnevni red na glasovanje. 

Dnevni red je bez rasprave,  jednoglasno sa 8 (osam) glasova ZA,  usvojen. 

 

Prelazi se na sam rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.  

AD. 1. Usvajanje zapisnika s  3. sjednice Općinskog vijeća održane 11. srpnja 2025. godine  

 

Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 8 (osam)  glasova ZA,  usvaja  



 Zapisnik sa prethodne 2. sjednice Općinskog vijeća održane 11. srpnja 2025. godine. 

  

 

AD. 2. „ Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje 01.siječnja do 30.lipnja 2025. godine“ 

 Predsjednica vijeća poziva općinskog načelnika da podnese Izvješće o svom radu za navedeno 

razdoblje. 

Općinski načelnik pozdravlja sve prisutne  te pojašnjava proceduru podnošenja izvješća za svoj rad. 

Ukratko iznosi objašnjenja za svoj rad sukladno pojedinom području djelovanja, održavanju 

nerazvrstanih cesta i prometnica, groblja i javnih zelenih površina, na popravke po mjesnim 

domovima, malčiranje, profiliranje i strojno čišćenje nerazvrstanih cesta, na popravke puteva i 

mostova, održavanje javnih zelenih površina Od imovine je kupljeno zemljište u Gornjoj Ploščci za 

ribnjak i ribarsku kučicu. Pod javne potrebe stanovnika zaprimili smo dva zahtijeva za pomoć 

novorođenog djeteta, financiran je rad Dječjeg vrtića Maslačak područni vrtić Trnovitica, te je 

nastavljeno sa sufinanciranjem cijene vrtića za djecu sa područja Općine Velika Trnovitica koja 

pohađaju vrtić u drugim mjestima, te na financiranje prijevoza učenika srednjih škola.  Pod ostale 

usluge veterinarske usluge smještaj pasa lutalica, usluge deratizacije i dezinsekcije, povećan je iznos 

na veterinarske usluge radi potpisivanja novog ugovora. Te sufinanciranje rada Javne vatrogasne 

postrojbe Garešnica , sukladno potpisanom sporazumu. U navedenom izvještaju razdoblju Općina se 

prijavila na javni poziv ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU – sa projektom Rekonstrukcija 

nogostupa u Velikoj Trnovitici IV.faza , Rekonstrukciju elektroinstalaciju u mjesnim domovima u 

Velikoj Trnovitici i Gornjoj Trnovitici te nabava klupa za sjedenje na javnim površinama. Prijavili 

smo se na natječaj Agencije za plačlanje u poljoprivredi za provedbu intervencije 73.13 potpora javnoj 

infrastrukturi u raralnim područjima iz strateškog plana s projektom rekonstrukcija nerazvrstane ceste 

Velika Trnovitica – Ladislav koji je odobren i zaključen je ugovor o sufinanciranju, proveden je 

postupak javne nabave za izvođenje radova te nam se javio samojedan izvođač Ceste d.d. iz Bjelovara 

ponuda je prihvaćena te je s izvođačem zaključen ugovor, a razlika će biti isplaćena iz proračuna 

općine.  

   

 

                   Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 8 (osam) glasova ZA, usvaja 

 

Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje 01.siječnja do 30. lipnja 2025.godine 

 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

 

 

AD. 3.  „ Polugodišnji izvještaj o izvršenju  proračuna Općine Velika Trnovitica za razdoblje od 

1.siječnja do 30.lipnja 2025.. “  

Predsjednica vijeća poziva Andreu Jandrić,  stručna suradnica za računovodstvo i financije da pojasni 

navedenu točku  Dnevnog reda.  

Andrea Jandrić pozdravlja sve prisutne te se poziva na zakonsku obavezu podnošenja polugodišnjeg 

izvještaja o izvršenju proračuna. Ukratko obrazlaže svoje izvješće,  te navodi da je u bilješkama sve 

navedeno i obrazloženo.  

 Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 8 (osam) glasova ZA,  usvaja 



Odluka o usvajanju polugodišnjeg Izvješća o izvršenju proračuna za 2025.godinu. 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

AD.4. „ Odluka o davanju suglasnosti na izmjene cjenika mjesnih domova “ 

Predsjednica  vijeća poziva Ivanu Nemčić, pročelnicu Jedinstvenog upravnog odjela da pojasni 

navedenu točku Dnevnog reda. 

Pročelnica pojašnjava odluku da smo krajem godine donijeli cjenik za domove, ali je prijedlog da se 

povisi cijena samo za zabave i doček Nove Godine za domove u Novoj Ploščici i Velikoj Trnovitici. 

  Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 8 (osam) glasova  ZA,  usvaja  

Odluku o davanju suglasnosti na izmjene cjenika mjesnih domova 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

AD.5. „Odluka o kupnji zemljišta „ 

Predsjednica vijeća poziva načelnika da obrazloži navedenu točku dnevnog reda .  

Načelnik obrazlaže kupnju parcele livade koja se nalazi kod ribnjaka u Velikoj Trnovitici u 

dogovoru sa ribičkom udrugom tražili smo od Porezne uprave procjenu da možemo cijenu 

uskladiti.  

Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 8 (osam) glasova ZA,  usvaja 

Odluka o kupnji zemljišta 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio)  

 

AD.8,,Razno 

 

Drugih upita i prijedloga nije bilo. 

Predsjednica zaključuje sjednicu. 

Sjednica je zaključena u 19:33 sati 

 

 

Zapisničar:       Predsjednica Općinskog vijeća: 

Žaklina Nađ, v.r. Marica Prohaska, v.r.  

  

    


